

174. 耶穌說...取愉你的父母或取愉我

2015 年 11 月 2 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

話，主保佑你，心靈居民。今晚，我稍後來禱告;我正在回復信件。

當我最終專注於主時，我問他.....主啊，你今晚想談什麼？

“為了我的緣故鄙視所有的事情。” 然後我終於打字了.....

他說，“這花了很長時間！難道你不相信我，我的新娘？”

是的，我和 BP 一起看出來因為我這麼晚才進來，我不確定這是不是他。我讓他重複了三次.....我的！

無論如何，他說，“難道你不相信我，我的新娘？”

我如何回答這個問題？

“透明度。”

哦，謝謝，主啊。更多的謙卑。

“他們對你有好處。你走得越低，生命水就越多。他們從高山上匆匆趕去，在肥沃的山谷中找到小而低的地方，在那裡他們帶來收穫。”

說得好，主啊。

“哦，不，你不.....透明.....記得嗎？”

主啊，我會改變你的主題以謙卑嗎？

“你想讓我回答這個問題嗎？”

好吧，我問主，即使我強烈地感覺到並且幾乎看到了他在我右邊的存在，我三次問他，因為我不確定是他說的那樣。這是我的信念.....

“疲勞.....你應該早點來找我，還記得嗎？”

哦，是的。我直到很晚才接受這個消息。

“你為什麼遲到？”

回答那些真正有問題的人的電子郵件和信件？

“真正。但是，親愛的，首先來找我。請？這將使這更容易。”

是的，主啊，我會的。請幫幫我？

“我會。”

“為了我的緣故放棄所有的事情是靈魂在某種程度上可以做出的最大犧牲之一。這是他們對我的愛的酸性考驗。當你為世界工作，金錢和它可以買到的美好事物時，你就會受到這個世界的束縛。你不能自由地為我服務，去我喜歡的地方。”

“你說，你有一個妻子和孩子。你嫁給了我選擇的女人嗎？在這種情況下，他們也將為我放棄世界的舒適。很多很多靈魂都是不時地生命的。他們不是真正的生命；他們倖存下來了。深深呼喚他們，但這條道路被債務和生活方式所阻擋。最後，他們變老了，失去了知識，深刻地知道他們的生命是浪費，而不是他們本來可以為我做的。”

“我現在和你說話，年輕人。不要滿足於第二好，不要滿足於配偶不是我的選擇。我向你保證，你將在餘生中後悔。如果你愛我並且知道世界上沒有任何東西可以滿足你，那就不要選擇一個世俗的事業。”

“我打電話給你們許多人，但你們已經把你們的生命獻給了你們的父母，而不是我。他們有期望，你已經把夢想埋沒在心裡取悅他們。他們支持你，因為你正在做他們想要你做你生命的事情。那值得我選擇的???看看你 20 年後的生命..... (不要介意狂歡，這只是目前的練習。) 如果你按照自己的方向行事，20 年後你的生命會是什麼樣子？”

“現在我問你要考慮的是，那真的是你想要的生命嗎？”

“你的選擇有時候會產生必要性..... 取悅父母們.....在救濟金上。選擇跟隨我...被標記為瘋子.....要窮，要被拋棄。你說你愛我，但你今天的選擇反映了嗎？或者你對世界的愛和你父母的認可。”

“ 有一天，我會稱他們為一個障礙。然而，那些將會和我一起走的人以及那些只會走到一半的人會被淘汰出局。 ”

“ 我在這裡苛刻嗎？不是真的。我走了一半嗎？我是否已經停止了十字架並且說 “到目前為止還沒有進一步？” 難道不是寫的是 “愛父親或母親比更愛我的人不值得我;而且比愛我更愛兒子或女兒的人不值得我。而那些不接受他的十字架並跟隨我的人並不值得我.....’ “馬太福音 10:37

“ 是的，有很多東西要輸掉，算一下費用。一旦你踏上這條路，你就不會想要回歸。你將被貼上逃兵的標籤，不負責任，懶惰，無所事事。在某種程度上它是真的。就世界而言，你沒有任何好處。你的目標和世界的目標不再有任何共同之處。 ”

“ 但我在你面前有一個令人生畏的痛苦世界 - 那些從未聽過我的名字或了解我是誰的人。我有一個世界各地孤獨和被遺棄的孩子的無窮無盡的名單，那些沒有教過從他們的右手到他們的左手，並且會在不知道我的情況下死去的人。 ”。

“ 這是我打電話給你一個選擇還年輕，有東西要給。如果你繼續這個課程，我的孩子，看看你生命的盡頭。看看你周圍的人，看看他們如何變老，他們如何變得疲憊。有些離婚，有些人死於癌症，因為工作太辛苦而導致早逝。他們把自己的東西留給了他們的孩子，來到我身邊，空手而歸 - 除了他們所做的一切都是出於愛和忠誠。但在他們內心深處，他們帶著一個死去的夢想。他們總是想為我服務.....但是。 ”

“ 好好考慮我的話。如果你有一個電話並且忽略了它，我可以保證你正在致力於一種不能滿足你的生活，並且你會在你生命中的每一天都悔恨地承擔這種負擔，直到最後。

“我要求你把狂歡的時間擱置一邊。看看你的生命：你走向何方，你做出的選擇，你在為誰服務？你的父母還是我？想想看，做數學，想像你站在我面前 55,75,80。你會對我說什麼？ ”

“ 我溫柔地愛你，但我現在會告訴你，如果生命中沒有任何東西能滿足你你被召喚放棄所有的，拿起你的十字架並跟隨我。 ”

“ 現在還不算太晚。邀請仍然是開放的。 ”

“ 即使在我們發言的時候，我的恩典對你回應這個邀請也隨你而來。 ”